
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00428
Título da Pesquisa:
GREVE DOS PETROLEIROS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: MAIO/1995
Tamanho da Pesquisa: 1079
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

509 47,2 47,2 47,2
570 52,8 52,8 100,0

1079 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

287 26,6 26,6 26,6
400 37,1 37,1 63,7
392 36,3 36,3 100,0

1079 100,0 100,0

p1 Com qual dessas frases você concorda mais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum trabalhador 
deve ser proibido de fazer 
greve
2 Apenas os que 
trabalham em setores 
essenciais como 
hospitais
3 Todos os trabalhadores 
devem ser proibidos de 
fazer greve

4 Nenhuma das 
alternativas
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

423 39,2 39,2 39,2

297 27,5 27,5 66,7

290 26,9 26,9 93,6

17 1,6 1,6 95,2

33 3,1 3,1 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1079 100,0 100,0
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p2 Os petroleiros estão em greve há vinte dias. Em relação a essa greve dos petroleiros, você diria 
que está bem informado, mais ou menos informado, mal informado ou não tinha conhecimento 

dessa greve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bem informado
2 Mais ou menos 
informado
3 Mal informado
4 Não tinha conhecimento

Total

294 27,2 27,2 27,2
545 50,5 50,5 77,8

158 14,6 14,6 92,4
82 7,6 7,6 100,0

1079 100,0 100,0

p3 De um modo geral uma greve: ou tem um objetivo econômico, ou tem um objetivo político.Na 
sua opinião, essa greve dos petroleiros é principalmente uma greve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com objetivos 
econômicos por melhores 
salários
2 Com objetivos políticos 
contra o governo de FHC
3 Ambos objetivos na 
mesma proporção
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

384 35,6 35,6 35,6

570 52,8 52,8 88,4

87 8,1 8,1 96,5

5 ,5 ,5 96,9
33 3,1 3,1 100,0

1079 100,0 100,0

p4 Na sua opinião a greve dos petroleiros é justa ou injusta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Justa
2 Injusta
3 Em termos
4 Não sabe
Total

372 34,5 34,5 34,5
592 54,9 54,9 89,3

69 6,4 6,4 95,7
46 4,3 4,3 100,0

1079 100,0 100,0
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p5 Você apóia ou não a greve dos petroleiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente/não se 
importa com a greve
5 Não sabe/não tem 
posição tomada
Total

185 17,1 17,1 17,1
223 20,7 20,7 37,8
646 59,9 59,9 97,7

7 ,6 ,6 98,3

18 1,7 1,7 100,0

1079 100,0 100,0

p6 Você diria que está sendo muito prejudicado, um pouco prejudicado, ou não está sendo 
prejudicado pela greve dos petroleiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito prejudicado
2 Um pouco prejudicado
3 Não está sendo 
prejudicado
4 Não sabe
Total

378 35,0 35,0 35,0
351 32,5 32,5 67,6
345 32,0 32,0 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1079 100,0 100,0

p7 Na sua opinião, da forma como o governo está agindo em relação aos grevistas ele:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está sendo mais 
rigoroso do que deveria
2 Está sendo menos 
rigoroso do que deveria
3 Está sendo rigoroso na 
medida certa
4 Não está sendo rigoroso

5 Não sabe
Total

313 29,0 29,0 29,0

287 26,6 26,6 55,6

368 34,1 34,1 89,7

39 3,6 3,6 93,3

72 6,7 6,7 100,0
1079 100,0 100,0
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p8 Na sua opinião os petroleiros que estão há 20 dias em greve deveriam ter esses dias 
descontados de seus salários deveriam receber seus salários normalmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam ser 
descontados
2 Deveriam receber 
normalmente
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

600 55,6 55,6 55,6

427 39,6 39,6 95,2

30 2,8 2,8 98,0
22 2,0 2,0 100,0

1079 100,0 100,0

p9 A Petrobrás demitiu 59 líderes sindicais envolvidos na greve. Na sua opinião a Petrobrás deve 
manter sua decisão ou deve voltar atrás e readmitir essas pessoas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve manter a decisão
2 Deve readmitir
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

464 43,0 43,0 43,0
563 52,2 52,2 95,2

22 2,0 2,0 97,2
30 2,8 2,8 100,0

1079 100,0 100,0

p10 Em sua casa você utiliza gás de botijão ou encanado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De botijão
2 Encanado
3 Não usa gás
Total

1019 94,4 94,4 94,4
55 5,1 5,1 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1079 100,0 100,0

p11 (Para quem não tem gás encanado) Atualmente tem gás na sua casa ou está faltando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, tem gás
2 Está faltando
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,8 ,9 ,9
867 80,4 84,3 85,2
151 14,0 14,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1028 95,3 100,0

51 4,7
1079 100,0
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p12 (Para quem não tem gás encanado)Aproximadamente quantos dias você acredita que 
vai durar o gás que tem em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
10
12
14
15
20
24
25
28
30
31
32
35
36
40
45
49
50
60
70
90
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

58 5,4 6,3 6,3
3 ,3 ,3 6,6

13 1,2 1,4 8,0
17 1,6 1,8 9,8
15 1,4 1,6 11,5
19 1,8 2,1 13,5

5 ,5 ,5 14,1
46 4,3 5,0 19,0

6 ,6 ,6 19,7
64 5,9 6,9 26,6

1 ,1 ,1 26,7
2 ,2 ,2 26,9

106 9,8 11,5 38,4
91 8,4 9,8 48,2

1 ,1 ,1 48,3
23 2,1 2,5 50,8

1 ,1 ,1 50,9
180 16,7 19,5 70,4

1 ,1 ,1 70,5
1 ,1 ,1 70,6
6 ,6 ,6 71,2
1 ,1 ,1 71,4

36 3,3 3,9 75,2
23 2,1 2,5 77,7

1 ,1 ,1 77,8
9 ,8 1,0 78,8

93 8,6 10,1 88,9
4 ,4 ,4 89,3

34 3,2 3,7 93,0
65 6,0 7,0 100,0

925 85,7 100,0
154 14,3

1079 100,0
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p13 Você ou alguém de sua casa já teve que enfrentar fila para conseguir gás depois 
que começou essa greve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

317 29,4 29,4 29,4
759 70,3 70,3 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1079 100,0 100,0

p14 Você tem carro a gasolina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem carro a 
gasolina/não tem carro
2 Sim
Total

Omisso Sistema
Total

721 66,8 66,9 66,9

356 33,0 33,1 100,0
1077 99,8 100,0

2 ,2
1079 100,0

p14a (SE SIM) Nos últimos dias você: Tentou abastecer e encontrou algum posto sem gasolina

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Sim
4 Não
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

60 5,6 14,4 14,4
94 8,7 22,5 36,9

262 24,3 62,8 99,8
1 ,1 ,2 100,0

417 38,6 100,0
662 61,4

1079 100,0

p14b (SE SIM) Nos últimos dias você: Enfrentou fila para abastecer

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Sim
4 Não
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

59 5,5 14,2 14,2
83 7,7 20,0 34,1

269 24,9 64,7 98,8
5 ,5 1,2 100,0

416 38,6 100,0
663 61,4

1079 100,0
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p14c (SE SIM) Nos últimos dias você: Ficou sem gasolina

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Sim
4 Não
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

59 5,5 14,2 14,2
25 2,3 6,0 20,2

326 30,2 78,6 98,8
5 ,5 1,2 100,0

415 38,5 100,0
664 61,5

1079 100,0

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes e referências
14 Nenhum/não tem
15 Não sabe
Total

96 8,9 8,9 8,9
191 17,7 17,7 26,6

6 ,6 ,6 27,2
67 6,2 6,2 33,4

6 ,6 ,6 33,9
1 ,1 ,1 34,0
6 ,6 ,6 34,6
3 ,3 ,3 34,8

10 ,9 ,9 35,8
4 ,4 ,4 36,1

12 1,1 1,1 37,3
18 1,7 1,7 38,9
70 6,5 6,5 45,4

561 52,0 52,0 97,4
28 2,6 2,6 100,0

1079 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1º. grau
2 2º. grau
3 Superior
Total

542 50,2 50,2 50,2
351 32,5 32,5 82,8
186 17,2 17,2 100,0

1079 100,0 100,0
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RENDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 200,00
2 201 a 500
3 501 a 1000
4 1001 a 2000
5 2001 a 5000
6 Mais de 5000
7 Não sabe/Não 
respondeu
Total

62 5,7 5,7 5,7
125 11,6 11,6 17,3
262 24,3 24,3 41,6
285 26,4 26,4 68,0
215 19,9 19,9 88,0

74 6,9 6,9 94,8
56 5,2 5,2 100,0

1079 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

1 ,1 ,1 ,1
33 3,1 3,1 3,2
31 2,9 2,9 6,0
36 3,3 3,3 9,4
28 2,6 2,6 12,0
25 2,3 2,3 14,3
33 3,1 3,1 17,3
30 2,8 2,8 20,1
26 2,4 2,4 22,5
22 2,0 2,0 24,6
23 2,1 2,1 26,7
29 2,7 2,7 29,4
29 2,7 2,7 32,1
28 2,6 2,6 34,7
24 2,2 2,2 36,9
43 4,0 4,0 40,9
17 1,6 1,6 42,4
25 2,3 2,3 44,8
30 2,8 2,8 47,5
27 2,5 2,5 50,0
33 3,1 3,1 53,1
24 2,2 2,2 55,3
24 2,2 2,2 57,6
23 2,1 2,1 59,7
15 1,4 1,4 61,1
28 2,6 2,6 63,7
14 1,3 1,3 65,0
21 1,9 1,9 66,9
27 2,5 2,5 69,4
25 2,3 2,3 71,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
Total

25 2,3 2,3 71,7
17 1,6 1,6 73,3
16 1,5 1,5 74,8
16 1,5 1,5 76,3
16 1,5 1,5 77,8
17 1,6 1,6 79,3
26 2,4 2,4 81,7

8 ,7 ,7 82,5
10 ,9 ,9 83,4

8 ,7 ,7 84,2
11 1,0 1,0 85,2
10 ,9 ,9 86,1

5 ,5 ,5 86,6
15 1,4 1,4 88,0
15 1,4 1,4 89,3
10 ,9 ,9 90,3
22 2,0 2,0 92,3

6 ,6 ,6 92,9
3 ,3 ,3 93,1
7 ,6 ,6 93,8
9 ,8 ,8 94,6

12 1,1 1,1 95,7
5 ,5 ,5 96,2
8 ,7 ,7 96,9
3 ,3 ,3 97,2
4 ,4 ,4 97,6
9 ,8 ,8 98,4
2 ,2 ,2 98,6
6 ,6 ,6 99,2
1 ,1 ,1 99,3
2 ,2 ,2 99,4
3 ,3 ,3 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1079 100,0 100,0
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